



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Буріння нафтових і газових свердловин»  
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 184 «Гірництво»

Спільне підприємство «Полтавська газонафтова компанія» (надалі – СП ПГНК) - спільне українсько-британське підприємство, яке є лідером серед недержавних нафтогазовидобувних підприємств України. Сфера діяльності компанії – пошук, розвідка, видобуток та переробка нафти та газу. Серед наших основних задач: соціальна відповідальність, запровадження інноваційних технологій і передового досвіду у нафтогазовій галузі. Ми залучаємо провідних фахівців галузі та забезпечуємо їхній професійний розвиток. Тому наша компанія зацікавлена у висококваліфікованих кадрах із кваліфікацією магістр гірництва за спеціалізацією буріння нафтових і газових свердловин.

СП ПГНК за час своєї роботи пробурила 80 свердловин і провела капітальний ремонт 150 експлуатаційних свердловин. Зокрема, наша компанія веде планове буріння субгоризонтальних свердловин. Нахил субгоризонтальних ділянок від 880 до 940, найбільший загальний відхід вибою від гирла свердловини 1016 м, максимальна довжина горизонтальної ділянки 470 м. Таких результатів досягнуто завдяки використанню сучасних технологій проводки свердловин і завдяки можливості проводити ГДС у процесі буріння. СП ПГНК було першою компанією в Україні, яка почала широко застосовувати цей метод.

Для якісного розкриття продуктивних горизонтів і збільшення продуктивності свердловин СП ПГНК застосовує сучасні перфораційні системи «Dynamit Nobel», «Owen» та ін. Розкриття продуктивних пластів здійснюється в умовах депресії на пласт з використанням лубрикаторної установки «TIS».

Для капітального ремонту свердловин та інтенсифікації припливу СП ПГНК використовує гнучкі насосно-компресорні труби, що дозволяє суттєво збільшити дебіти вуглеводнів і досягти значної економії часу та коштів. СП ПГНК вперше в Україні застосувало даний метод у 1997 році.

Всі вище описані технології і досвід використовуються в навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти на цій освітній програмі.

Мета, унікальність і зміст програми формують її актуальність, що не викликає сумнівів. Зокрема, її структура і зміст цілком логічні та мають формувати повноцінних фахівців по бурінню і капітальному ремонту свердловин, які зможуть виконувати поставлені перед ними задачі на виробництві.

Матеріально-технічна база закладу вищої освіти, її освітнє середовище одне із найкращих в Україні, постійно удосконалюється, розвивається, оновлюється, є

сертифіковані бомбосховища, це дозволяє здобувачам повноцінно отримати вищу освіту, особливо в даний складний час в умовах агресивної війни.

Освітня-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість освітніх елементів, спрямованих на розвиток загальних і фахових здібностей здобувачів вищої освіти. Програма забезпечена фаховими викладачами. Тому освітня програма «Буріння нафтових і газових свердловин» спеціальності 184 «Гірництво» може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці магістрів.

Рекомендації:

- 1) слід при підготовці навчального матеріалу більше уваги приділити відкритим платформам SPE, де викладено великий обсяг новітньої інформації;
- 2) донести до здобувачів, що подальший їх успіх можливий лише при постійному удосконаленню і самонавчанню.

Юрист СП ПГНК



Людмила ХОМІЧ